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B E S T 
DEALS
auf 16 Seiten!

AKTION
Herbst

12 Monate Vollgarantie Jetzt auch mit Finanzierung

2.999,00 € 

 1.499,00 € 

2.119,00 €

 1.125,00 € 

44,23 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Bankettwagen, Elektro – beheizt
Edelstahl, für Speisen

∙	 670 x 940 x 1860 mm
∙ 	Temperatur: +30°C/+85°C
∙ 	11 Einschübe GN 1/1 
∙	 Abstand: 115 mm
∙ 	Fahrbar 4 Rollen mit Feststellern
∙ 	230 V, 50 Hz, 2,52 kW

I	Code: BQ11

Kühltisch
464 Liter,  
6 Schubladen,  
GN 1/1

∙	 1795 x 700 x 860 mm
∙ 	Mit 100 mm Aufkantung
∙ 	Temperatur: -2°C/+8°C
∙ 	Umluftkühlung, automatische Abtauung
∙ 	Verbrauch: 2,64 kW/24h
∙ 230 V, 50 Hz, 350 W

I	Code: VIP-3C6A.01

Edelstahl-Kühlschrank
GN 2/1, höhenverstellbare  
Edelstahlfüße

·	 710 x 800 x 2030 mm  
∙ 	Temperatur: 0°C/+10°C, Luftabtauunng
·	 Umgebungstemperatur bis 40°C  
	 bei 60% Luftfeuchtigkeit
·	 Kühlaggregat Monoblock 
·	 Automatische Abtauung mit  
	 Kondenswasserverdunstung
·	 Umluft – Ventilatorabschaltung  
	 bei Türöffnung 
·	 Inkl. 3 Roste: 530 x 650 mm  
·	 230 V, 50 Hz 
·	 Glastür auf Anfrage 
· 	Optional mit austauschbaren  
	 Schubladen

I	Code: KS-700E C

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0

C

1.899,00 €

949,00 €

58,93 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

37,31 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

BEST 
DEAL

Zu jeder Bestellung*  

über 650 €  
schenken wir Ihnen  
einen Reisegutschein  

IM WERT VON  

100 €!
*aus der Herbstaktion 2020



DÖNERMESSER

A 130 BasicLine 

C 130 BasicLine 

B 130 BasicLine 

80 mm Klinge, 130 Watt Power Netzteil, Kabel-
Knickschutz, spritzwassergeschützt, Spritzschutz.

80 mm Klinge, 130 Watt Power Netzteil, Kabel-
Knickschutz, spritzwassergeschützt, Spritzschutz.

120 mm Klinge, 130 Watt Power Netzteil, 
Kabel-Knickschutz, spritzwassergeschützt, 
Magnettechnik, großer Spritzschutz (auswechselbar).

549€

399€

399€

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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Transportwagen 
Für 1x 15 Tabletts GN 1/1

·  380 x 550 x 1735 mm
·  Höhe zwischen den Einschüben: 80 mm
·  Auf 4 Rollen
·  Selbstmontage

I Code: 500.330

Mikrowelle 
26 Liter, GN 2/3

·  464 x 557 x 368 mm
·  Innenmaße: 370 x 370 x 190 mm
·  3 Leistungsstufen
·  230 V, 50 Hz

Gemüseschneider 
Leichte Reinigung

·  460 x 250 x 490 mm
·  Leichte Handhabung
·  Schnelles Austauschen  
 der Scheiben
·  230 V, 50 Hz, 550 W

I Code: GM88

Inkl. 5 Scheiben

∙  Schneidscheibe 2 mm I Code: GME2 
∙  Schneidscheibe 4 mm I Code: GME4 
∙  Reibescheibe 3 mm     I Code: GMZ3 
∙  Reibescheibe 4 mm     I Code: GMZ4 
∙  Reibescheibe 7 mm     I Code: GMZ7

Thermobox 
12 Einschübe, GN 1/1

·  450 x 625 x 575 mm
·  Temperatur: -40°C/+100°C
·  83 Liter, doppelwandig
·  Wärmeverlust: 1,5 °C/h
·  Kälteverlust 0,5°C/h
·  Abstand Einschübe: 20 mm
·  Stapelbar 
·  Ohne Behälter

I Code Gelb: Thermo601M

I Code Schwarz: Thermo601B

DEALWELT

Wärmeschrank für Teller 
Edelstahl AISI 201, 1 Tür

∙  Verstellbarer Zwischenboden
∙  Temperatur: +30°C/+90°C
∙  230 V, 50 Hz, 750 W

Wärmeschrank 
Aus Edelstahl CNS 18/10

∙  Doppelwandige Schiebetüren
∙  Zwischenboden
∙  Ohne Aufkantung
∙  Umluft bis +75°C
∙  Lärm- und wasserisolierte  
 Arbeitsplatte
∙  Nicht zum warmhalten  
 von Speisen geeignet
∙  230 V, 50 Hz, 2,5 kW

Maße Innenmaße Kapazität Code Euro

400 x 460 x 570 mm 360 x 370 x 380 mm 30 Teller Ø 350 mm WS-30 319,00 €  179,00 € 

400 x 420 x 800 mm 360 x 370 x 680 mm 60 Teller Ø 350 mm WS-60 379,00 €  219,00 € 

Maße Code Euro

1200 x 700 x 850 mm GG1078 869,00 €  549,00 € 

1400 x 700 x 850 mm GG1080 919,00 €  575,00 € 

1600 x 700 x 850 mm GG1082 999,00 €  635,00 € 

1800 x 700 x 850 mm GG1084 1.089,00 €  689,00 € 

24,96 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

329,00 €

169,00 €

719,00 € 

429,00 € 

329,00 € 

169,00 € 

Transportwagen 
Mit Induktionskochfeld

·  855 x 535 x 930 mm
·  Kochfeld: 690 x 420 x 65 mm 
·  2 Platten - getrennt schaltbar 
·  Kochfläche Glas 
·  Gehäuse aus Kunststoff 
·  Digitalanzeige 
·  Digitale Zeitschaltuhr 
·  230 V, 50 Hz, 3100 W

I Code: ID-310W

419,00 € 

249,00 €

Bain-Marie-Station 
Mit Temperaturkontrolle

·  GN 1/1, Tiefe 200 mm
·  Temperatur: +30°C/+90°C
·  230 V, 50 Hz 
·  4 Rollen mit  
 2 Feststellern 
·  Becken innen  
 abgerundet

Maße Becken kW Code Euro

850 x 700 x 900 mm 2 1,4 kW BMPD-2120 1.139,00 €  719,00 € 

1250 x 700 x 900 mm 3 2,1 kW BMPD-3120 1.459,00 €  919,00 € 

1650 x 700 x 900 mm 4 2,8 kW BMPD-4120 1.779,00 €  1.099,00 € 

Watt Code Euro

1500 W CE1015 1.089,00 €  699,00 € 

1850 W CE1018 1.209,00 €  749,00 € 

BEST 
DEAL

28,27 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

27,48 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

NEU
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KÜHLWELT

Kühlschrank
Weiß, mit 1 Flügeltür

∙  Automatische Abtauung 
∙  Tür abschließbar
∙  Digitaler Temperaturregler
∙  Türanschlag wechselbar
∙  Auf 2-4 Rollen 
∙  230 V, 50 Hz

Maße Temperatur Vol. Watt Roste Code Euro

600 x 585 x   855 mm -2°C/+8°C 200 L 100 W 3 UK200N 519,00 €  325,00 € 

777 x 715 x 1720 mm -2°C/+8°C 520 L 130 W 3 UK500N 1.029,00 €  649,00 € 

777 x 695 x 1895 mm +0°C/+8°C 620 L 130 W 4 UK602N 1.049,00 €  675,00 € 

777 x 730 x 1960 mm +2°C/+8°C 641 L 130 W 4 UK702N 1.379,00 €  925,00 € 

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0
C

Kühltisch
400 Liter, 6 Schubladen

∙ 1365 x 700 x 870 mm
∙  Innenmaße:  
 1295 x 595 x 456 mm
∙  Temperatur: +2°C/+8°C
∙  Digitale Steuerung, automatische Abtauung
∙  Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Schublade: 428 x 576 x 260 mm
∙  Verbrauch: 3,18 kWh/24h
∙  Inkl. 2 Einlegeböden: 328 x 530 mm 
∙  230 V, 50 Hz, 235 W

I Code: S93C6.01

Kühltisch
257 Liter, 2 Türen

∙ 900 x 700 x 870 mm
∙  Innenmaße:  
 830 x 595 x 456 mm
∙  Temperatur: +2°C/+8°C
∙  Manuelle Abtauung
∙  Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Rostmaße: 328 x 530 mm
∙  Türmaße: 428 x 36 x 526 mm 
∙  230 V, 50 Hz, 155 W

I Code: SG901.01

KÄLTEMITTEL

R600A

Kühlschrank
Weiß, mit 1 Glastür

∙  Automatische Abtauung 
∙  Tür abschließbar
∙  Digitaler Temperatur- 
 regler
∙  Türanschlag wechselbar
∙ Auf 2-4 Rollen 
∙  230 V, 50 Hz

Maße Vol. Watt Roste Code Euro

600 x 585 x 855 mm 200 L 105 W 3 UKG200.01 589,00 €  389,00 € 

600 x 585 x 1850 mm 350 L 130 W 4 UKG400.01 869,00 €  575,00 € 

777 x 695 x 1895 mm 620 L 130 W 4 UKG600.01 1.159,00 €  739,00 € 

777 x 730 x 1960 mm 641 L 130 W 4 UKG700.01 1.539,00 €  955,00 € 

Kühltisch
464 Liter, 1 Tür,  
4 Schubladen, GN 1/1

∙ 1795 x 700 x 860 mm
∙  Temperatur: -2°C/+8°C
∙  Umluftkühlung 
∙  Automatische Abtauung
∙  Verbrauch: 3,18 kW/ 24 h
∙  230 V, 50 Hz, 350 W

I Code: VIP-3C4.01

Kühlschrank 
1311 Liter, Edelstahl

∙ 1480 x 830 x 2000 mm
∙  Temperatur: -2°C/+8°C
∙  Automatische Abtauung  
 und Wasserabführung
∙  Umluftkühlung 
∙  leistungsstarker Kompressor
∙  Abschließbare Türen
∙  Füße höhenverstellbar 
∙ Inkl. 9 Roste 
∙ 230 V, 50 Hz, 400 W

I Code: Plus1400N

KÄLTEMITTEL

R600A
B

2.699,00 €

1.425,00 €

56,02 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

2.349,00 €

1.369,00 €

53,82 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

2.609,00 €

1.569,00 € 

61,68 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

1.099,00 €

699,00 € 

27,48 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

25,51 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

29,05 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

C

C

C

A

BEST 
DEAL

K Ä LT E M I T T E L

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A
KÄLTEMITTEL

R600A
C C

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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KÜHLWELT

Kühlschrank
Weiß, mit 1 Flügeltür

∙  Automatische Abtauung 
∙  Tür abschließbar
∙  Digitaler Temperaturregler
∙  Türanschlag wechselbar
∙  Auf 2-4 Rollen 
∙  230 V, 50 Hz

Maße Temperatur Vol. Watt Roste Code Euro

600 x 585 x   855 mm -2°C/+8°C 200 L 100 W 3 UK200N 519,00 €  325,00 € 

777 x 715 x 1720 mm -2°C/+8°C 520 L 130 W 3 UK500N 1.029,00 €  649,00 € 

777 x 695 x 1895 mm +0°C/+8°C 620 L 130 W 4 UK602N 1.049,00 €  675,00 € 

777 x 730 x 1960 mm +2°C/+8°C 641 L 130 W 4 UK702N 1.379,00 €  925,00 € 

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0
C

Kühltisch
400 Liter, 6 Schubladen

∙ 1365 x 700 x 870 mm
∙  Innenmaße:  
 1295 x 595 x 456 mm
∙  Temperatur: +2°C/+8°C
∙  Digitale Steuerung, automatische Abtauung
∙  Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Schublade: 428 x 576 x 260 mm
∙  Verbrauch: 3,18 kWh/24h
∙  Inkl. 2 Einlegeböden: 328 x 530 mm 
∙  230 V, 50 Hz, 235 W

I Code: S93C6.01

Kühltisch
257 Liter, 2 Türen

∙ 900 x 700 x 870 mm
∙  Innenmaße:  
 830 x 595 x 456 mm
∙  Temperatur: +2°C/+8°C
∙  Manuelle Abtauung
∙  Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Rostmaße: 328 x 530 mm
∙  Türmaße: 428 x 36 x 526 mm 
∙  230 V, 50 Hz, 155 W

I Code: SG901.01

KÄLTEMITTEL

R600A

Kühlschrank
Weiß, mit 1 Glastür

∙  Automatische Abtauung 
∙  Tür abschließbar
∙  Digitaler Temperatur- 
 regler
∙  Türanschlag wechselbar
∙ Auf 2-4 Rollen 
∙  230 V, 50 Hz

Maße Vol. Watt Roste Code Euro

600 x 585 x 855 mm 200 L 105 W 3 UKG200.01 589,00 €  389,00 € 

600 x 585 x 1850 mm 350 L 130 W 4 UKG400.01 869,00 €  575,00 € 

777 x 695 x 1895 mm 620 L 130 W 4 UKG600.01 1.159,00 €  739,00 € 

777 x 730 x 1960 mm 641 L 130 W 4 UKG700.01 1.539,00 €  955,00 € 

Kühltisch
464 Liter, 1 Tür,  
4 Schubladen, GN 1/1

∙ 1795 x 700 x 860 mm
∙  Temperatur: -2°C/+8°C
∙  Umluftkühlung 
∙  Automatische Abtauung
∙  Verbrauch: 3,18 kW/ 24 h
∙  230 V, 50 Hz, 350 W

I Code: VIP-3C4.01

Kühlschrank 
1311 Liter, Edelstahl

∙ 1480 x 830 x 2000 mm
∙  Temperatur: -2°C/+8°C
∙  Automatische Abtauung  
 und Wasserabführung
∙  Umluftkühlung 
∙  leistungsstarker Kompressor
∙  Abschließbare Türen
∙  Füße höhenverstellbar 
∙ Inkl. 9 Roste 
∙ 230 V, 50 Hz, 400 W

I Code: Plus1400N

KÄLTEMITTEL

R600A
B

2.699,00 €

1.425,00 €

56,02 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

2.349,00 €

1.369,00 €

53,82 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

2.609,00 €

1.569,00 € 

61,68 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

1.099,00 €

699,00 € 

27,48 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

25,51 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

29,05 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

C

C

C

A

BEST 
DEAL

K Ä LT E M I T T E L

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A
KÄLTEMITTEL

R600A
C C

TIEFKÜHLWELT

Tiefkühlschrank
Edelstahl

∙ Temperatur:  
 -18°C/-22°C 
∙ 230 V, 50 Hz
· Umluftkühlung 
· Automatische Abtauung
∙ Füße höhenverstellbar
∙ Türen abschließbar

Tiefkühltruhe
Mit Klappdeckel, weiß

∙ Statische Kühlung
∙  Mechanisches Thermostat
∙  Lautstärke: 44 db
∙  1 Korb enthalten

Tiefkühltruhe
Mit Glasschiebedeckel

∙ Temperatur: -12°C/-25°C
∙  Statische Kühlung
∙  Mechanisches Thermostat
∙  Lautstärke: 50 db

Tiefkühlschrank
mit 1 Flügeltür

∙ Temperatur: -10°C/-25°C
∙  Maximale Außentemperatur: +32°C
∙  Statische Kühlung
∙  Digitale Temperaturanzeige
∙  Manuelle Abtauung
∙  Türanschlag wechselbar
∙  Tür abschließbar 
∙  230 V, 50 Hz

Maße Vol. Watt Roste Code Euro

740 x 830 x 2000 mm 589 L 600 W 3 Minus700N 1.809,00 € 1.099,00 € 

1480 x 830 x 2000 mm 1311 L 770 W 9 Minus1400N 2.639,00 € 1.525,00 € 

Maße Vol. Watt Roste Code Euro

600 x 585 x   855 mm 200 L 105 W 3 TK202N 589,00 €  375,00 € 

600 x 585 x 1850 mm 258 L 150 W 7 TK402N  959,00 €  599,00 € 

777 x 695 x 1895 mm 469 L 130 W 7 TK602N  1.329,00 €  749,00 € 

Maße Temperatur Vol. Watt Code Euro

735 x 580 x 850 mm -12°C/-25°C 152 L 78 W TKT152N 379,00 €  229,00 € 

895 x 580 x 850 mm -12°C/-25°C 197 L 78 W TKT197N 399,00 €  249,00 € 

Maße Vol. Watt Code Euro

1035 x 675 x 830 mm 276 L 212 W TKT276GSD 619,00 €  399,00 € 

1275 x 675 x 830 mm 359 L 212 W TKT359GSD 709,00 €  459,00 € 

1535 x 675 x 830 mm 448 L 252 W TKT448GSD 839,00 €  519,00 € 

43,20 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

29,44 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

KÄLTEMITTEL

R600A
D

KÄLTEMITTEL

R600A
A

B

BEST 
DEAL

19,62 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0
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BLACK LINEBLACK LINE

Flaschenkühlschrank
1000 Liter, schwarz, mit Display

∙ 1200 x 730 x 2036 mm
∙  Temperatur: +4°C/+8°C
∙  Digitalanzeige, Umluftkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Schiebetür 
∙ Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder mit Bremse
∙  8 Böden
∙  Inkl. Beleuchtung: 2 vertikale LED´s 
∙  230 V, 50 Hz, 500 W 

I Code: BB-1000S

Flaschenkühlschrank
230 Liter, schwarz

∙ 530 x 635 x 1442 mm
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Umluftkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Tür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung: 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 180 W 

I Code: BB-230

619,00 €

345,00 € 

1.789,00 €

1.049,00 € 

41,24 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

BEST 
DEAL

K Ä LT E M I T T E L

R600A
K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

Flaschenkühlschrank
360 Liter, schwarz, 1 Flügeltür

∙ 620 x 635 x 1732 mm
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Türmaß: 620 x 1570
∙  Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Abschließbar
∙  Inkl. 4 Roste (530 x 380 mm) 
∙  Inkl. Beleuchtung: 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 245 W  
∙  Verbrauch: 2,8 kWh

I Code: BB-360

819,00 € 

479,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

Party-Kühler Schwarz
50 Liter, für 21 Flaschen

∙ Ø 503 x 838 mm
· Maße mit ausgeklappten Ablagen: 
 918 x 503 x 838 mm
∙ Temperatur: +4°C/+15°C
∙ Lautstärke: 46 dB 
· Steuerelement mit digitalem Display
· Temperierte Glasoberfläche 
· Inkl. Hängekörbe für Flaschen
· Inkl. Rollen 
·  230 V, 50 Hz, 60 W

I Code: PAT-50BB

419,00 € 

229,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU NEU

Flaschenkühlschrank
230 Liter, schwarz, mit Display

∙ 530 x 635 x 1645 mm 
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Direktkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Tür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung: 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 180 W 

I Code: BB-230D

659,00 €

365,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU

849,00 €

489,00 € 

Flaschenkühlschrank
360 Liter, schwarz,  
mit Display

∙ 620 x 635 x 1935 mm
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Tür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder  
 mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung:  
 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 180 W 

I Code: BB-360D

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU

Flaschenkühlschrank
430 Liter, schwarz, 
mit Display

∙ 620 x 690 x 2073 mm
∙  Temperatur: +4°C/+8°C
∙  Digitalanzeige 
∙ Umluftkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Flügeltür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder  
 mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung:  
 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 300 W 

I Code: BB-430F
899,00 €

535,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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BLACK LINEBLACK LINE

Flaschenkühlschrank
1000 Liter, schwarz, mit Display

∙ 1200 x 730 x 2036 mm
∙  Temperatur: +4°C/+8°C
∙  Digitalanzeige, Umluftkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Schiebetür 
∙ Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder mit Bremse
∙  8 Böden
∙  Inkl. Beleuchtung: 2 vertikale LED´s 
∙  230 V, 50 Hz, 500 W 

I Code: BB-1000S

Flaschenkühlschrank
230 Liter, schwarz

∙ 530 x 635 x 1442 mm
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Umluftkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Tür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung: 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 180 W 

I Code: BB-230

619,00 €

345,00 € 

1.789,00 €

1.049,00 € 

41,24 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

BEST 
DEAL

K Ä LT E M I T T E L

R600A
K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

Flaschenkühlschrank
360 Liter, schwarz, 1 Flügeltür

∙ 620 x 635 x 1732 mm
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Türmaß: 620 x 1570
∙  Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Abschließbar
∙  Inkl. 4 Roste (530 x 380 mm) 
∙  Inkl. Beleuchtung: 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 245 W  
∙  Verbrauch: 2,8 kWh

I Code: BB-360

819,00 € 

479,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

Party-Kühler Schwarz
50 Liter, für 21 Flaschen

∙ Ø 503 x 838 mm
· Maße mit ausgeklappten Ablagen: 
 918 x 503 x 838 mm
∙ Temperatur: +4°C/+15°C
∙ Lautstärke: 46 dB 
· Steuerelement mit digitalem Display
· Temperierte Glasoberfläche 
· Inkl. Hängekörbe für Flaschen
· Inkl. Rollen 
·  230 V, 50 Hz, 60 W

I Code: PAT-50BB

419,00 € 

229,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU NEU

Flaschenkühlschrank
230 Liter, schwarz, mit Display

∙ 530 x 635 x 1645 mm 
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Direktkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Tür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung: 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 180 W 

I Code: BB-230D

659,00 €

365,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU

849,00 €

489,00 € 

Flaschenkühlschrank
360 Liter, schwarz,  
mit Display

∙ 620 x 635 x 1935 mm
∙  Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Tür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder  
 mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung:  
 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 180 W 

I Code: BB-360D

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU

Flaschenkühlschrank
430 Liter, schwarz, 
mit Display

∙ 620 x 690 x 2073 mm
∙  Temperatur: +4°C/+8°C
∙  Digitalanzeige 
∙ Umluftkühlung
∙  Max. Außentemperatur: +38°C
∙  Selbstschließende Flügeltür
∙  Abschließbar
∙  4 Rollen, Vorderräder  
 mit Bremse
∙  4 höhenverstellbare Böden
∙  Inkl. Beleuchtung:  
 1 vertikale LED 
∙  230 V, 50 Hz, 300 W 

I Code: BB-430F
899,00 €

535,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

NEU

KÄLTEMITTEL

R600A

BLACK LINEBLACK LINE

Flaschenkühltisch
schwarz

∙ Temperatur: 0°C/+10°C
∙  Umluftkühlung
∙  Automatische Abtauung
∙  Innenbeleuchtung
∙  Abschließbar
∙  Türmaße: 515 x 37,5 x 769 mm 
∙  Inkl. Roste 
∙  230 V, 50 Hz, 320 W 

Maße Vol. Türen Schubladen Code Euro

1462 x 513 x 860 mm 350 L 1 2 BBC220.01 2.219,00 €  1.225,00 € 

1462 x 513 x 860 mm 350 L − 4 BBC240.01 2.609,00 €  1.469,00 € 

2002 x 513 x 860 mm 537 L 3 − BBC310.01 1.959,00 €  1.085,00 € 

2002 x 513 x 860 mm 537 L 1 4 BBC340.01 3.019,00 €  1.789,00 € 

2002 x 513 x 860 mm 537 L − 6 BBC360.01 3.589,00 €  1.899,00 € 

Maße Vol. Türen Schubladen Code Euro

2542 x 513 x 860 mm 698 L 4 − BBC410.01 2.299,00 €  1.279,00 € 

2542 x 513 x 860 mm 698 L 3 2 BBC420.01 2.989,00 €  1.549,00 € 

2542 x 513 x 860 mm 698 L 2 4 BBC440.01 3.589,00 €  1.799,00 € 

2542 x 513 x 860 mm 698 L 1 6 BBC460.01 4.189,00 €  2.099,00 € 

2542 x 513 x 860 mm 698 L − 8 BBC480.01 4.769,00 €  2.499,00 € 

C

36,76 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Flaschenkühltisch
schwarz, mit Glastüren

∙ Temperatur: 0°C/ +10°C
∙  Umluftkühlung
∙  Automatische Abtauung
∙  Innenbeleuchtung
∙  Abschließbar 
∙  Inkl. Roste 
∙  230 V, 50 Hz 

Maße Vol. Watt Türen Code Euro

1462 x 513 x 860 mm 349,5 L 280 W 2 CCB210G.01 1.669,00 € 949,00 € 

2002 x 513 x 860 mm 536,5 L 280 W 3 CCB310G.01 2.019,00 € 1.139,00 € 

2542 x 513 x 860 mm 698,3 L 440 W 4 CCB410G.01 2.579,00 € 1.299,00 € 

37,31 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0
Aufsatzgetränkekühler
98 Liter, schwarz

∙ 428 x 386 x 1150 mm
∙  Temperatur: +3°C/+8°C
∙  Umluftkühlung 
∙  Automatische Abtauung
∙  Elektronisches Thermostat
∙  LED-Innenbeleuchtung
∙  Doppelverglasung,  
 4 Seiten verglast
∙  Inkl. 4 verstellbare 
 kunststoffummantelte  
 Roste: 336 x 335 mm 
∙  230 V, 50 Hz, 200 W 

I Code: 98TCBB

579,00 € 

339,00 € 

BEST 
DEAL

K Ä LT E M I T T E L

R600A

Aufsatzgetränkekühler
72 Liter, schwarz

∙ 428 x 386 x 855 mm
∙  Temperatur: 0°C/+12°C
∙  Umluftkühlung 
∙  Automatische Abtauung
∙  Digitale Steuerung
∙  LED-Innenbeleuchtung
∙  Doppelverglasung,  
 4 Seiten verglast
∙  Inkl. 3 verstellbare, kunst- 
 stoffummantelte Roste 
∙  230 V, 50 Hz, 180 W 

I Code: 72BB

419,00 € 

279,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A
Flaschenkühler schwarz
Mit Schiebedeckel

∙ Temperatur: +2°C/+8°C
∙  Umluftkühlung
∙  Automatischer Abtauung
∙  Auf Rollen 
∙  230 V, 50 Hz

Maße Innenmaße Vol. Watt Code Euro

 935 x 687 x 888 mm 824 x 583 x 445 mm 279 L 300 W FKB-900 879,00 €  579,00 € 

1255 x 687 x 888 mm 1151 x 583 x 725 mm 417 L 350 W FKB-1250 1.029,00 €  675,00 € 

1634 x 687 x 888 mm 1634 x 687 x 725 mm 577 L 350 W FKB-1650 1.189,00 €  775,00 € 

37,31 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

K Ä LT E M I T T E L

R600A
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ADVENTSWELT

Einkochautomaten / Glühweintopf  
27 Liter

∙ 450 x 350 x 480 mm
∙ Temperatur: +30°C/+100°C
∙  120 Min. Timer
∙  Stabile Temperatur
∙  Einfache Bedienung
∙  Stahlkessel emailliert mit Kunststoff  
 ummantelt im inneren
∙  Mit Einlegerost
∙  230 V, 50 Hz,  
 1800 W

I Code Schwarz:  
 GWB

I Code Orange: 
 GWR

Filter-Kaffeemaschine, doppelt 
2x 2 Liter

∙ 440 x 310 x 145 mm
∙  Inkl. 2 Isolierkannen
∙  Brühzeit: 8 min./Kanne
∙  Mit 2 separaten Wassertanks
∙  Mit 2 Warmhalteplatten
∙  230 V, 50 Hz, 3,3 kW

I Code: FKM202V

Filter-Kaffeemaschine 
2 Liter

∙ 250 x 430 x 582 mm
∙  Ca. 140 Tassen/Stunde
∙  Brühzeit: ca. 8 min./Kanne
∙  Mit Warmhalteplatte 
∙  230 V, 50 Hz, 2000 W

I Code: FKM20V

Tisch-Fritteuse, elektro  
Edelstahl

∙ Temperatur: +60°C/+190°C
∙  Sicherheitsthermostat  
 für Überhitzungsschutz
∙  Inkl. 1 Korb je Becken 
∙  230 V, 50 Hz

Tisch-Fritteuse, elektro  
Edelstahl

∙ Temperatur: +60°C/+190°C
∙  Mit Ablasshahn
∙  Inkl. 1 Korb je Becken 
∙  230 V, 50 Hz

449,00 € 

229,00 €

369,00 € 

185,00 €

269,00 €

125,00 €

Maße Vol. Becken kW Code Euro

380 x 440 x 270 mm 2x 6 L 2 2x 2 kW WF-062 229,00 €  125,00 € 

290 x 440 x 285 mm 6 L 1 3 kW WF-101 169,00 €  89,00 € 

590 x 440 x 285 mm 2x 6 L 2 2x 3 kW WF-102 319,00 € 169,00 € 

Maße Vol. Becken kW Code Euro

280 x 460 x 325 mm 6 L 1 3,2 kW WF-101V 269,00 € 139,00 € 

570 x 460 x 325 mm 2x 6 L 2 2x 3,2 kW WF-102V 469,00 €  239,00 € 

Fleischwolf 
120 kg/h

∙  385 x 310 x 280 mm
∙  Inkl. 3 Lochscheiben: 1x 3,5 mm,
 1x 5 mm, 1x 8 mm,
 1x Wurstfüllaufsatz, 1x Füllhorn 
∙  230 V, 50 Hz, 1000 W

I Code: G50

169,00 € 

89,00 €

Crêpes-Eisen, elektro  
Backplatte Ø 400 mm

∙ 450 x 485 x 235 mm
∙  Gehäuse aus Edelstahl
∙  230 V, 50 Hz, 3 kW

I Code: CRE1

Crêpes-Eisen, elektro  
Backplatte 2x Ø 400 mm

∙ 860 x 485 x 235 mm
∙  Gehäuse aus Edelstahl
∙  230 V, 50 Hz, 2x 3 kW

I Code: CRE2

359,00 €

189,00 €

549,00 € 

289,00 € 

Tassenwärmer 
Kapazität ca. 40 Tassen

∙  320 x 320 x 545 mm
∙  Aus Edelstahl
∙ Max. 60°C (Tassen)
∙ 2 getrennt schaltbare Zonen
∙ 230 V, 50 Hz, 140 W

I Code: TW40

BEST 
DEAL

104,00 € 

59,00 € 

Waffeleisen 
Für 2 Waffeln, Brüsseler Platte

∙ 580 x 320 x 300 mm
∙  Backplatten aus Gusseisen
∙  230 V, 50 Hz, 2x 2 kW

I Code: WFFD

649,00 € 

419,00 € 

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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ADVENTSWELT

Einkochautomaten / Glühweintopf  
27 Liter

∙ 450 x 350 x 480 mm
∙ Temperatur: +30°C/+100°C
∙  120 Min. Timer
∙  Stabile Temperatur
∙  Einfache Bedienung
∙  Stahlkessel emailliert mit Kunststoff  
 ummantelt im inneren
∙  Mit Einlegerost
∙  230 V, 50 Hz,  
 1800 W

I Code Schwarz:  
 GWB

I Code Orange: 
 GWR

Filter-Kaffeemaschine, doppelt 
2x 2 Liter

∙ 440 x 310 x 145 mm
∙  Inkl. 2 Isolierkannen
∙  Brühzeit: 8 min./Kanne
∙  Mit 2 separaten Wassertanks
∙  Mit 2 Warmhalteplatten
∙  230 V, 50 Hz, 3,3 kW

I Code: FKM202V

Filter-Kaffeemaschine 
2 Liter

∙ 250 x 430 x 582 mm
∙  Ca. 140 Tassen/Stunde
∙  Brühzeit: ca. 8 min./Kanne
∙  Mit Warmhalteplatte 
∙  230 V, 50 Hz, 2000 W

I Code: FKM20V

Tisch-Fritteuse, elektro  
Edelstahl

∙ Temperatur: +60°C/+190°C
∙  Sicherheitsthermostat  
 für Überhitzungsschutz
∙  Inkl. 1 Korb je Becken 
∙  230 V, 50 Hz

Tisch-Fritteuse, elektro  
Edelstahl

∙ Temperatur: +60°C/+190°C
∙  Mit Ablasshahn
∙  Inkl. 1 Korb je Becken 
∙  230 V, 50 Hz

449,00 € 

229,00 €

369,00 € 

185,00 €

269,00 €

125,00 €

Maße Vol. Becken kW Code Euro

380 x 440 x 270 mm 2x 6 L 2 2x 2 kW WF-062 229,00 €  125,00 € 

290 x 440 x 285 mm 6 L 1 3 kW WF-101 169,00 €  89,00 € 

590 x 440 x 285 mm 2x 6 L 2 2x 3 kW WF-102 319,00 € 169,00 € 

Maße Vol. Becken kW Code Euro

280 x 460 x 325 mm 6 L 1 3,2 kW WF-101V 269,00 € 139,00 € 

570 x 460 x 325 mm 2x 6 L 2 2x 3,2 kW WF-102V 469,00 €  239,00 € 

Fleischwolf 
120 kg/h

∙  385 x 310 x 280 mm
∙  Inkl. 3 Lochscheiben: 1x 3,5 mm,
 1x 5 mm, 1x 8 mm,
 1x Wurstfüllaufsatz, 1x Füllhorn 
∙  230 V, 50 Hz, 1000 W

I Code: G50

169,00 € 

89,00 €

Crêpes-Eisen, elektro  
Backplatte Ø 400 mm

∙ 450 x 485 x 235 mm
∙  Gehäuse aus Edelstahl
∙  230 V, 50 Hz, 3 kW

I Code: CRE1

Crêpes-Eisen, elektro  
Backplatte 2x Ø 400 mm

∙ 860 x 485 x 235 mm
∙  Gehäuse aus Edelstahl
∙  230 V, 50 Hz, 2x 3 kW

I Code: CRE2

359,00 €

189,00 €

549,00 € 

289,00 € 

Tassenwärmer 
Kapazität ca. 40 Tassen

∙  320 x 320 x 545 mm
∙  Aus Edelstahl
∙ Max. 60°C (Tassen)
∙ 2 getrennt schaltbare Zonen
∙ 230 V, 50 Hz, 140 W

I Code: TW40

BEST 
DEAL

104,00 € 

59,00 € 

Waffeleisen 
Für 2 Waffeln, Brüsseler Platte

∙ 580 x 320 x 300 mm
∙  Backplatten aus Gusseisen
∙  230 V, 50 Hz, 2x 2 kW

I Code: WFFD

649,00 € 

419,00 € 

99,00 €

49,00 €

Gas-Kombibräter
Edelstahl, 3 Brenner

∙ 650 x 550 x 270 mm
∙ Piezozündung
· Inkl. Gitter, Fettwanne, Schlauch und Regler
· Thermoelektrische Zündsicherheit 
∙  11 kW

I Code: TBG3-T

passende  
Schwarzblechpfanne
∙ 700 x 540 x 70 mm 
∙ Emailliert

I Code: PAN-3

ADVENTSWELT

Hand Currywurstschneider 
Schnittbreite: 11 x 17 mm

∙ 214 x 155 x 205 mm
∙  Gehäuse aus Chromnickelstahl
∙  Messer aus Edelstahl
∙  Bodenplatte mit Saugfüßen

I Code: CWSH

Mikrowelle 
23 Liter

∙  483 x 398 x 281 mm  
∙ Gehäuse und Garraum aus Edelstahl
∙  Innenmaße: 340 x 320 x 220 mm
∙  Glasdrehteller: Ø 270 mm
∙  6 Leistungsstufen
∙  230 V, 50 Hz, 900 W

I Code: MW-900

Mikrowelle mit Heißluft-  
und Grillfunktion 
25 Liter

∙  483 x 442 x 281 mm
∙ Gehäuse und Garraum aus Edelstahl
∙  Innenmaße: 344 x 340 x 220 mm
∙  Glasdrehteller: Ø 270 mm
∙  6 Leistungsstufen
∙  Grillleistung: 1350 W
∙  230 V, 50 Hz, 900 W

I Code: MW-900 Combi

Mikrowelle mit Grillfunktion 
23 Liter

∙  547 x 430 x 337 mm
∙ Gehäuse und Garraum aus Edelstahl
∙  Innenmaße: 340 x 320 x 220 mm
∙  Glasdrehteller: Ø 270 mm
∙  9 Leistungsstufen
∙  Grillleistung: 1000 W
∙  230 V, 50 Hz, 900 W

I Code: MW-900 Grill

Currywurstschneider Elektro 
Mit Auswurffunktion

∙ 248 x 189 x 326 mm
∙  Gehäuse und Sichelmesser aus Edelstahl
∙  Sicherheitsschutzschalter
∙  Einfüllschacht und Sichelmesser  
 spülmaschienenfest
∙  230 V, 50 Hz, 120 W

I Code: 41399N

Mixer 
Mixstab aus Edelstahl

∙ 67 x 67 x 387 mm
∙  Mixstab aus Edelstahl
∙  Kabellänge: 1,2 m
∙  Inkl. Wandhalterung: 
 85 x 31 x 149 mm
∙  230 V, 50 Hz, 800 W

I Code: LW-3327O

Multifunktionsschneider 
1250 ml

∙ 236 x 178 x 249 mm
∙  Verwendung in nur Verbindung  
 mit Mixer LW-3327O

I Code: Slicer1250

169,00 € 

79,00 €

169,00 € 

89,00 €

179,00 € 

99,00 €
174,00 € 

94,00 €

239,00 € 

129,00 € 
99,00 €

44,00 €

Beheizbarer Suppentopf 
5,7 Liter

∙  280 x 280 x 370 mm
∙  Aus Edelstahl
∙  230 V, 50 Hz, 300 W

I Code: ST-57INOX

82,00 € 

45,00 €

BEST 
DEAL

419,00 €

199,00 € 
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PIZZAWELT

Maße Vol. Watt Code Euro

590 x 600 x 610 mm 21 Liter 750 W LL-20D 1.359,00 €  799,00 € 

440 x 680 x 780 mm 32 Liter 1500 W LL-30D 1.529,00 €  949,00 € 

495 x 800 x 798 mm 41 Liter 1500 W LL-40D 1.739,00 €  1.099,00 € 

495 x 800 x 798 mm 48 Liter 1500 W LL-50D 1.939,00 €  1.199,00 € 

31,41 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Spiralmixer
Mit festem Kopf

∙  Dreiphasig 
∙  Kessel, Spirale, Teigbrecher und  
 Schutzgitter aus Edelstahl 
∙  400 V, 50 Hz 
∙ Inkl. Rollen

Pizzaofen Elektro 
Gehäuse: Stahlblech,  
Front: Edelstahl, Ø Pizzen: 300 mm

∙ Backofen Funktionen: 
 Ober- und Unterhitze
∙ Temperatur: +85°C/+455°C
∙ Boden der Backkammer 
 aus Schamottstein
∙ Mit Entlüftungskamin
∙ 2 Thermostate pro Etage  
 (getrennt regelbar) 
∙  400 V, 50 Hz

Maße Leistung Kapazität Code Euro

890 x 810 x 430 mm 5 kW 1 Backkammer, 4 Pizzen GPT6262E 1.079,00  625,00 € 

890 x 810 x 760 mm 10 kW 2 Backkammern, 8 Pizzen GPT6262DE 1.699,00 €  1.049,00 € 

24,57 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Pizzakühlaufsatz
Mit Glasaufsatz

∙  Temperatur: +2/+8°C 
∙  PU-Schaum-Isolation
∙  Außentemperatur geschützt
∙  Hygiene-Glas-Schutz
∙  Digitale Temperaturanzeige
∙  Befestigungsplatten in der  
 Höhe verstellbar
∙  Automatische Abtauung 
∙  Statische Kühlung

Roll-Mach
Für Pizzateig 80 g bis 210 g

∙ 420 x 470 x 650 mm
∙ 230 V, 50 Hz, 250 W

I Code: S30A

1.099,00 €

659,00 € 

25,91 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

14-29 cm

Roll-Mach
Für Pizzateig 200 g bis 600 g

∙ 440 x 590 x 680 mm
∙ 230 V, 50 Hz, 370 W

I Code: S40A

1.259,00 €

825,00 € 

32,43 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

26-40 cm

Saladette mit Kühlaufsatz  
444 Liter, 8x GN 1/6

∙ 1370 x 700 x 945 mm
∙  Temperatur: +2°C/+8°C  
∙ Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Automatische Abtauung 
∙  Türmaß: 428 x 36 x 526 mm
∙  230 V, 50 Hz, 230 W

I Code: PS300.01NS

1.519,00 €

799,00 €

30,47 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

1.189,00 €

595,00 €

30,47 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 60 Monaten  
Laufzeit ab

Belegstation  
576 Liter, 3 Türen, Edelstahl

∙ 1795 x 700 x 1085 mm
∙  Innenmaß: 1230 x 580 x 560 mm
∙  Temperatur: +2°C/+8°C  
∙  Kühlaufsatz: 8x GN 1/3
∙  Automatische Abtauung
∙  Umluftkühlung, digitale Temperaturanzeige
∙  Türmaß: 420 x 36 x 630 mm
∙  Abschließbar
∙  Inkl. 3 Roste 
∙  230 V, 50 Hz, 300 W 

I Code: SH3000-700.01NS

2.809,00 €

1.399,00 € 

55,00 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Saladette mit Glasaufsatz  
400 Liter, 3 Türen,  
für 4x GN 1/1

∙ 900 x 700 x 870 mm 
∙  Temperatur: +2°C/+8°C  
∙  Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙  Automatische Abtauung 
∙  Innenmaße: 830 x 595 x 456 mm
∙  Türmaß: 428 x 36 x 526 mm
∙ PU-Schaum Isolierung
∙  230 V, 50 Hz, 155 W

I Code:  
S910-GLAS.01NS

Maße GN Watt Code Euro

1200 x 395 x 460 mm 4x GN 1/3 110 W VRX1200/380.01NS 659,00 €  369,00 € 

1400 x 395 x 460 mm 6x GN 1/3 110 W VRX1400/380.01NS 679,00 €  379,00 € 

1500 x 395 x 460 mm 6x GN 1/3 110 W VRX1500/380.01NS 709,00 €  399,00 € 

1600 x 395 x 460 mm 7x GN 1/3 110 W VRX1600/380.01NS 729,00 €  409,00 € 

1800 x 395 x 460 mm 8x GN 1/3 122 W VRX1800/380.01NS 749,00 €  419,00 € 

2000 x 395 x 460 mm 9x GN 1/3 122 W VRX2000/380.01NS 769,00 €  429,00 € 

BEST 
DEALKÄLTEMITTEL

R600A

K Ä LT E M I T T E L

R600A
K Ä LT E M I T T E L

R600A
K Ä LT E M I T T E L

R600A

Weinkühlschrank
für 12 Flaschen (0,33 Liter),  
33 Liter

∙  340 x 510 x 468 mm
∙  Innenmaß: 270 x 310 x 340 mm
∙  Temperatur: +10°C/+18°C
∙  Thermoelektrische Kühlung
∙  Besonders geräusch- und vibrationsarm
∙  Blaue LED Innenbeleuchtung
∙  Grünes LED Display
∙  Edelstahltür mit Glaseinsatz
∙  Inkl. 3 Metallböden
∙ 230 V, 50 Hz, 140 W

I Code: WK610

Weinkühlschrank
für 43 Flaschen, 131 Liter

∙  400 x 625 x 1020 mm
∙ Temperatur: +5°C/+22°C
∙  Vibrationsarme Kompressortechnik
∙  Zuschaltbare Innenbeleuchtung
∙  Edelstahltür mit  
 Sicherheitsglaseinsatz
∙  Inkl. 8 Holzlagerböden 
 mit kugelgelagerten Auszügen 
∙  230 V, 50 Hz, 60 W

I Code: WK647

Eiswürfelbereiter
3,2 Liter, silber, Fingereis

·  297 x 367 x 378 mm
·  Kapazität: 15 kg/24 h
·  Behälterkapazität: 1 kg
·  Produktionszyklus: 6-15 Minuten
 (9 Eiswürfel pro Produktionszyklus)
·  Gewicht eines Eiswürfels 10-12g
·  Wasser-und Füllstandskontrolle
·  Manuelle Wasserbefüllung 
·  230 V, 50 Hz, 130 W

I Code: ZB-15A

Party-Kühler Edelstahl
50 Liter, für 21 Flaschen

∙ Ø 503 x 838 mm
· Maße mit ausgeklappten Ablagen: 
 918 x 503 x 838 mm
∙ Temperatur: +4°C/+15°C
∙ Lautstärke: 46 dB 
· Steuerelement mit digitalem Display
· Temperierte Glasoberfläche 
· Inkl. Hängekörbe  
 für Flaschen
· Inkl. Rollen 
·  230 V, 50 Hz, 60 W

I Code: PAT-50SS

Mixer
Gehäuse aus Edelstahl

∙ 210 x 230 x 520 mm
∙  Stapelbarer Becher aus Kunststoff 
∙  Bedienblende aus Kunsstoff 
∙  AN/AUS-Schalter für permanenten Lauf
∙  Stufenloser Drehzahlregler
∙  Ca. 28.000 rpm 
∙  Ohne Plastik-Abdeckung 
∙  230 V, 50 Hz, 1500 W

I Code: 020B-PRO

419,00 € 

249,00 € 

299,00 € 

159,00 € 

Induktions-Kochfeld
2 Kochzonen

∙ 1000 x 380 x 1050 mm
∙  Temperatur links  
 +60°C/+240°C, 500-2000 W
∙  Temperatur rechts  
 +60°C/+240°C, 500-1500 W
∙  LCD Display
∙  Touch-Steuerung
∙  Elektron Überhitzungs-Schutz
∙  Kochfläche Schott Glas
∙  Kunststoff-Gehäuse Silber
∙  230 V, 50 Hz

I Code: BT-350D3

199,00 € 

115,00 € 

209,00 € 

129,00 € 

289,00 € 

179,00 € 

Elektrischer  
Konvektionsofen
Mit Befeuchter

∙ 825 x 685 x 560 mm
∙  4x GN 1/1
∙  2 Gebläse, Drehtür 
∙  400 V, 50 Hz, 6,3 kW

I Code: GEU411

BEST 
DEAL

9,90 € 

Edelstahl-Sektkühler
∙ 255 x 255 x 205 mm

I Code: WB-301

A

Tiefkühlschrank
31 Liter

∙ 472 x 450 x 492 mm
∙  Türanschlag wechselbar
∙  Statische Kühlung
∙  Temperatur: bis -24°C
∙  230 V, 50 Hz, 53 W
∙  Türmaße: 428 x 36 x 526 mm

I Code: BG-40N

199,00 € 

129,00 € 

899,00 € 

649,00 € 

25,51 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

2.099,00 € 

1.249,00 € 

49,10 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

K Ä LT E M I T T E L

R600A
K Ä LT E M I T T E L

R600A

A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

Silvesterwelt

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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Weinkühlschrank
für 12 Flaschen (0,33 Liter),  
33 Liter

∙  340 x 510 x 468 mm
∙  Innenmaß: 270 x 310 x 340 mm
∙  Temperatur: +10°C/+18°C
∙  Thermoelektrische Kühlung
∙  Besonders geräusch- und vibrationsarm
∙  Blaue LED Innenbeleuchtung
∙  Grünes LED Display
∙  Edelstahltür mit Glaseinsatz
∙  Inkl. 3 Metallböden
∙ 230 V, 50 Hz, 140 W

I Code: WK610

Weinkühlschrank
für 43 Flaschen, 131 Liter

∙  400 x 625 x 1020 mm
∙ Temperatur: +5°C/+22°C
∙  Vibrationsarme Kompressortechnik
∙  Zuschaltbare Innenbeleuchtung
∙  Edelstahltür mit  
 Sicherheitsglaseinsatz
∙  Inkl. 8 Holzlagerböden 
 mit kugelgelagerten Auszügen 
∙  230 V, 50 Hz, 60 W

I Code: WK647

Eiswürfelbereiter
3,2 Liter, silber, Fingereis

·  297 x 367 x 378 mm
·  Kapazität: 15 kg/24 h
·  Behälterkapazität: 1 kg
·  Produktionszyklus: 6-15 Minuten
 (9 Eiswürfel pro Produktionszyklus)
·  Gewicht eines Eiswürfels 10-12g
·  Wasser-und Füllstandskontrolle
·  Manuelle Wasserbefüllung 
·  230 V, 50 Hz, 130 W

I Code: ZB-15A

Party-Kühler Edelstahl
50 Liter, für 21 Flaschen

∙ Ø 503 x 838 mm
· Maße mit ausgeklappten Ablagen: 
 918 x 503 x 838 mm
∙ Temperatur: +4°C/+15°C
∙ Lautstärke: 46 dB 
· Steuerelement mit digitalem Display
· Temperierte Glasoberfläche 
· Inkl. Hängekörbe  
 für Flaschen
· Inkl. Rollen 
·  230 V, 50 Hz, 60 W

I Code: PAT-50SS

Mixer
Gehäuse aus Edelstahl

∙ 210 x 230 x 520 mm
∙  Stapelbarer Becher aus Kunststoff 
∙  Bedienblende aus Kunsstoff 
∙  AN/AUS-Schalter für permanenten Lauf
∙  Stufenloser Drehzahlregler
∙  Ca. 28.000 rpm 
∙  Ohne Plastik-Abdeckung 
∙  230 V, 50 Hz, 1500 W

I Code: 020B-PRO

419,00 € 

249,00 € 

299,00 € 

159,00 € 

Induktions-Kochfeld
2 Kochzonen

∙ 1000 x 380 x 1050 mm
∙  Temperatur links  
 +60°C/+240°C, 500-2000 W
∙  Temperatur rechts  
 +60°C/+240°C, 500-1500 W
∙  LCD Display
∙  Touch-Steuerung
∙  Elektron Überhitzungs-Schutz
∙  Kochfläche Schott Glas
∙  Kunststoff-Gehäuse Silber
∙  230 V, 50 Hz

I Code: BT-350D3

199,00 € 

115,00 € 

209,00 € 

129,00 € 

289,00 € 

179,00 € 

Elektrischer  
Konvektionsofen
Mit Befeuchter

∙ 825 x 685 x 560 mm
∙  4x GN 1/1
∙  2 Gebläse, Drehtür 
∙  400 V, 50 Hz, 6,3 kW

I Code: GEU411

BEST 
DEAL

9,90 € 

Edelstahl-Sektkühler
∙ 255 x 255 x 205 mm

I Code: WB-301

A

Tiefkühlschrank
31 Liter

∙ 472 x 450 x 492 mm
∙  Türanschlag wechselbar
∙  Statische Kühlung
∙  Temperatur: bis -24°C
∙  230 V, 50 Hz, 53 W
∙  Türmaße: 428 x 36 x 526 mm

I Code: BG-40N

199,00 € 

129,00 € 

899,00 € 

649,00 € 

25,51 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

2.099,00 € 

1.249,00 € 

49,10 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

K Ä LT E M I T T E L

R600A
K Ä LT E M I T T E L

R600A

A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

Silvesterwelt
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SPÜLTECHNIKWELT

Ausstattung Code Euro

Laugenpumpe, Entkalker DS-028APS 2.199,00 € 1.289,00 € 

Reinigerdosierpumpe, 
Laugenpumpe, Entkalker

DS-028DBAS 2.199,00 € 1.359,00 € Geschirrspülmaschine
7 - 60 Körbe/h 

∙ 570 x 610 x 820 mm 
∙  400 V, 50 Hz, 4,9 kW 
∙  Tiefgezogene Korbhalterführung  
 mit abgerundeten Ecken 
∙  Digitales Bedienfeld und LED- 
 System für die Signalfunktionen  
∙  Leistungsstarkes Doppel- 

 filtersystem im Tank
∙  Korbabmessungen: 
 500 x 500 mm
∙  Einschubhöhe: 320 mm  
∙  Tiefe bei geöffneter Tür: 990 mm
∙  Inkl. 1 Universalkorb, 
 2 Tellerkörbe, 1 Besteckhalter

Ausstattung Code Euro

Reinigerdosierpumpe DS-700D 2.359,00  1.459,00 €

Laugenpumpe,   
Reinigerdosierpumpe

DS-700DS 2.539,00  1.499,00 €

Ausrichtung Code Euro

links ALTGBL-1200 1.229,00 €  725,00 € 

rechts ALTGBR-1200 1.279,00 €  759,00 € 
Maße Ausrichtung Code Euro

630 x 520 x 865 mm links ALTGL-630 619,00 €  325,00 €

630 x 520 x 865 mm rechts ALTGR-630 619,00 €  325,00 €

1000 x 520 x 865 mm links ALTGL-1000 709,00 €  469,00 €

1000 x 520 x 865 mm rechts ALTGR-1000 709,00 €  469,00 €

Ausrichtung Code Euro

links ALTGBL-1200S 1.229,00 €  725,00 € 

rechts ALTGBR-1200S 1.279,00 €  759,00 € 

H
öh

e:
 8

20
 m

m

57,36 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Waschzyklus: 2, 3, 4, 8 min.

doppelwandig

Spültank komplett aus 
Edelstahl AISI 304

Gläserspülmaschine 
7 - 60 Körbe/h 

∙ 460 x 515 x 680 mm 
∙ 230 V, 50 Hz, 3,07 kW 
∙  Tiefgezogene Korbhalterführung  
 mit abgerundeten Ecken 
∙  Digitales Bedienfeld und LED- 
 System für die Signalfunktionen  
∙  Leistungsstarkes Doppelfilter- 
 system im Tank 
∙  Klarspüldosiereinrichtung

∙ Waschzyklus: 2, 3, 4, 8 min. 
∙ Korbabmessungen: 400 x 400 mm  
∙ Einschubhöhe 280 mm 
∙ Inkl. 2 Universalkörbe, 
 1 Besteckhalter 

 

50,67 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

86,05 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Abfalleimer mit Rollen 
50 Liter, Edelstahl

∙ Ø 380 x 605 mm
∙  Mit Deckel und Griffen

I Code: IP0001

Gläsertrockner / Polierer 
5 Glaspolier Quasten

∙ 360 x 340 x 510 mm 
∙ 300-360 Gläser/Stunde 
∙ 230 V, 50 Hz, 370 W

I Code: Bepo-1

1.179,00 €

759,00 €

3.690,00 €

 2.189,00 €

529,00 €

299,00 €

269,00 €  135,00 €

249,00 € 125,00 €

149,00 € 

85,00 € 

Durchschubspülmaschine 
20 - 30 Körbe/h, 2 Zyklen: 2 - 3 Min.

∙ 655 x 785 x 1480/1930 mm
∙  400 V, 50 Hz, 3 N, 6,52 kW
∙  Einschubhöhe: 405 mm 
∙ Korbabmessungen:  
 500 x 500 mm 
∙ Inkl. 1x Tellerkorb,  
 1x Universalkorb,  
 2x Besteckkörbe

I Code: HSM-50N

Handwasch-
Ausgussbeckenkombination
mit Ablaufgarnitur, aus CNS 

∙  500 x 600 x 850 mm
∙  Oberfäche gebürstet, mit Mischarmatur 
∙  Becken oben:  
 350/430 x 280 x 130 mm 
∙  Becken unten:  
 400 x 400 x 200 mm 
∙  Selbstmontage der Füße

I Code: HWB6IP

Zulauftisch
mit Becken Grundboden  
und Untergestell

∙ 1190 x 650 x 890 mm

Zu- und Ablauftisch
mit Grundboden

Handwaschbecken mit Kniebedienung
Kalt- und Warmwasseranschluss

∙ 400 x 400 x 235 mm

I Code: IPS074

Untergestell für Spülmaschine
Für 2 Spülkörbe

∙ 500 x 500 x 120 mm

I Code: UGGSP

Ohne Schacht

Mit Schacht

BEST 
DEAL

28,50 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

NEU

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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SPÜLTECHNIKWELT

Ausstattung Code Euro

Laugenpumpe, Entkalker DS-028APS 2.199,00 € 1.289,00 € 

Reinigerdosierpumpe, 
Laugenpumpe, Entkalker

DS-028DBAS 2.199,00 € 1.359,00 € Geschirrspülmaschine
7 - 60 Körbe/h 

∙ 570 x 610 x 820 mm 
∙  400 V, 50 Hz, 4,9 kW 
∙  Tiefgezogene Korbhalterführung  
 mit abgerundeten Ecken 
∙  Digitales Bedienfeld und LED- 
 System für die Signalfunktionen  
∙  Leistungsstarkes Doppel- 

 filtersystem im Tank
∙  Korbabmessungen: 
 500 x 500 mm
∙  Einschubhöhe: 320 mm  
∙  Tiefe bei geöffneter Tür: 990 mm
∙  Inkl. 1 Universalkorb, 
 2 Tellerkörbe, 1 Besteckhalter

Ausstattung Code Euro

Reinigerdosierpumpe DS-700D 2.359,00  1.459,00 €

Laugenpumpe,   
Reinigerdosierpumpe

DS-700DS 2.539,00  1.499,00 €

Ausrichtung Code Euro

links ALTGBL-1200 1.229,00 €  725,00 € 

rechts ALTGBR-1200 1.279,00 €  759,00 € 
Maße Ausrichtung Code Euro

630 x 520 x 865 mm links ALTGL-630 619,00 €  325,00 €

630 x 520 x 865 mm rechts ALTGR-630 619,00 €  325,00 €

1000 x 520 x 865 mm links ALTGL-1000 709,00 €  469,00 €

1000 x 520 x 865 mm rechts ALTGR-1000 709,00 €  469,00 €

Ausrichtung Code Euro

links ALTGBL-1200S 1.229,00 €  725,00 € 

rechts ALTGBR-1200S 1.279,00 €  759,00 € 

H
öh

e:
 8

20
 m

m

57,36 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Waschzyklus: 2, 3, 4, 8 min.

doppelwandig

Spültank komplett aus 
Edelstahl AISI 304

Gläserspülmaschine 
7 - 60 Körbe/h 

∙ 460 x 515 x 680 mm 
∙ 230 V, 50 Hz, 3,07 kW 
∙  Tiefgezogene Korbhalterführung  
 mit abgerundeten Ecken 
∙  Digitales Bedienfeld und LED- 
 System für die Signalfunktionen  
∙  Leistungsstarkes Doppelfilter- 
 system im Tank 
∙  Klarspüldosiereinrichtung

∙ Waschzyklus: 2, 3, 4, 8 min. 
∙ Korbabmessungen: 400 x 400 mm  
∙ Einschubhöhe 280 mm 
∙ Inkl. 2 Universalkörbe, 
 1 Besteckhalter 

 

50,67 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

86,05 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Abfalleimer mit Rollen 
50 Liter, Edelstahl

∙ Ø 380 x 605 mm
∙  Mit Deckel und Griffen

I Code: IP0001

Gläsertrockner / Polierer 
5 Glaspolier Quasten

∙ 360 x 340 x 510 mm 
∙ 300-360 Gläser/Stunde 
∙ 230 V, 50 Hz, 370 W

I Code: Bepo-1

1.179,00 €

759,00 €

3.690,00 €

 2.189,00 €

529,00 €

299,00 €

269,00 €  135,00 €

249,00 € 125,00 €

149,00 € 

85,00 € 

Durchschubspülmaschine 
20 - 30 Körbe/h, 2 Zyklen: 2 - 3 Min.

∙ 655 x 785 x 1480/1930 mm
∙  400 V, 50 Hz, 3 N, 6,52 kW
∙  Einschubhöhe: 405 mm 
∙ Korbabmessungen:  
 500 x 500 mm 
∙ Inkl. 1x Tellerkorb,  
 1x Universalkorb,  
 2x Besteckkörbe

I Code: HSM-50N

Handwasch-
Ausgussbeckenkombination
mit Ablaufgarnitur, aus CNS 

∙  500 x 600 x 850 mm
∙  Oberfäche gebürstet, mit Mischarmatur 
∙  Becken oben:  
 350/430 x 280 x 130 mm 
∙  Becken unten:  
 400 x 400 x 200 mm 
∙  Selbstmontage der Füße

I Code: HWB6IP

Zulauftisch
mit Becken Grundboden  
und Untergestell

∙ 1190 x 650 x 890 mm

Zu- und Ablauftisch
mit Grundboden

Handwaschbecken mit Kniebedienung
Kalt- und Warmwasseranschluss

∙ 400 x 400 x 235 mm

I Code: IPS074

Untergestell für Spülmaschine
Für 2 Spülkörbe

∙ 500 x 500 x 120 mm

I Code: UGGSP

Ohne Schacht

Mit Schacht

BEST 
DEAL

28,50 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

NEU

THERMIKWELT

Grillplatte Elektro Serie RF 600
Bratfläche AISI 304 glatt 

∙ 330 x 540 x 220 mm
∙  Gehäuse aus AISI 430
∙  Temperatur: +50°C/+300°C
∙  Bratfläche: 320 x 480 mm
∙  Exzellente Hitzeverteilung
∙  Dicke der Bratplatte: 10 mm
∙  Mit Fettschublade
∙  230 V, 50 Hz, 3 kW

I Code: FTH-30E

Grillplatte Elektro
Bratfläche hartverchromt glatt

∙ 660 x 540 x 220 mm
∙  Temperatur: +50°C/+300°C
∙  Bratfläche: 320 x 480 mm
∙  Exzellente Hitzeverteilung
∙  Dicke der Bratplatte: 10 mm
∙  Mit Fettschublade
∙  230 V, 50 Hz, 3 kW

I Code: FTH-C-30E

Grillplatte Elektro Serie RF 600
Bratfläche AISI 304 glatt 

∙ 660 x 540 x 220 mm 
∙  Gehäuse aus AISI 430 
∙  Bratfläche: 480 x 650 mm 
∙  Temperatur: +50°C/+300°C 
∙  Dicke der Bratplatte: 10 mm 
∙  Mit Fettschublade 
∙  400 V, 50 Hz, 6 kW

I Code: FTH-60E

Grillplatte Elektro
Bratfläche hartverchromt glatt

∙  660 x 540 x 220 mm
∙  Gehäuse aus AISI 430
∙  Bratfläche: 480 x 650 mm
∙  Temperatur: +50°C/+300°C
∙  Dicke der Bratplatte: 10 mm
∙  Mit Fettschublade
∙  400V, 50Hz, 6 kW

I Code: FTH-C-60E

899,00 € 

549,00 € 

20,75 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Gas Lavasteingrill
Auf Propangas eingestellt

∙  330 x 540 x 220 mm
∙  Rost aus AISI 304
∙  Rostmaße: 312 x 483
∙  Mit Piezozündung und Sicherheitsventil
∙  Mit Fettschublade
∙  Inkl. 5 kg Lavasteine
∙  Gasanschluss 4 kW

I Code: GL30G

Arbeitsplatte neutral Serie RF 600
Tischmodul

∙  330 x 600 x 290 mm
∙  Arbeitsfläche aus AISI 304
∙  Gehäuse aus AISI 430
∙  Rückseitiger Edelstahlkamin
∙  Optional: passendes Schneidebrett PD30

I Code: PP-30L

Grillplatte Elektro
Gehäuse aus AISI 430

∙  660 x 540 x 220 mm
∙  Bratfläche: AISI 304  
 ½ gerillt – ½ glatt
∙  Bratfläche 480 x 650 mm
∙  Temperatur: +50°C/+300°C
∙ Dicke der Bratplatte: 10 mm
∙  Mit Fettschublade
∙  400 V, 50 Hz, 6 kW

I Code: FTHR-60E

Gas Lavasteingrill
Auf Propangas eingestellt

∙  660 x 540 x 220 mm
∙  Rost aus AISI 304
∙  Rostmaße: 2 x 312 x 483 mm
∙  2 unabhängige Brenner
∙  Mit Piezozündung und Sicherheitsventil
∙  Mit Fettschublade
∙  Inkl. 10 kg Lavasteine
∙  Gasanschluss 4+4 kW

I Code: GL60G

Unterschrank für Serie RF 600
3-seitig geschlossen

∙  Front offen
∙  Optional: Türen und Schubladen erhältlich

1.159,00 €

749,00 €

29,44 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Maße Code Euro

330 x 530 x 570 mm P-30L 259,00 €  145,00 € 

660 x 530 x 570 mm P-60L 349,00 €  189,00 € 

BEST 
DEAL

359,00 € 

225,00 € 

589,00 € 

375,00 € 

639,00 € 

409,00 €

219,00 € 

129,00 € 

689,00 € 

445,00 € 

579,00 € 

339,00 € 
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EDELSTAHLWELT

Spültisch
Mit Aufkantung und Abtropffläche

∙ Einfache Selbstmontage 
∙ Mit Grundboden

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm links SPG126BL1 399,00 € 239,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm rechts SPG126BR1 399,00 € 239,00 € 

1 Becken, 600er Tiefe

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm links SPG127BL1 409,00 € 249,00 € 

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm rechts SPG127BR1 409,00 € 249,00 € 

1 Becken, 700er Tiefe

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm links SPG167BL2 479,00 € 309,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm rechts SPG167BR2 479,00 € 309,00 € 

2 Becken, 700er Tiefe

V
Wandbord mit 1 Paar 
Wandschienen + Konsolen 
2 Borde

∙ Höhenverstellbare Konsolen
∙  Wandseitig mit Aufkantung
∙  Länge der Wandschienen: 530 
mm

Spülschrank
Edelstahl 18/10

∙  Höhenverstellbare Füße
∙  Doppelwandige Türen
∙  Lärm- und Wasserisolierte  
 Arbeitsplatte
∙  Inkl. Grundboden
∙  Mit Aufkantung
∙  Ohne Armatur

Spülschrank
Edelstahl AISI 304

∙ 2 Schiebetüren doppelwandig
∙  Lärm- und wasserisolierte Arbeitsplatte
∙  Mit Aufkantung
∙  Höhenverstellbare Füße

Wandhängeschrank
Chromstahl AISI 430

∙ Schiebetüren
∙  Mit höhenverstellbarem  
 Zwischenboden

Maße Code Euro

800 x 300 x 30 mm 410.080 119,00 €  75,00 € 

1000 x 300 x 30 mm 410.100 139,00 €  89,00 € 

1200 x 300 x 30 mm 410.120 159,00 €  99,00 € 

1400 x 300 x 30 mm 410.140 179,00 €  109,00 € 

1600 x 300 x 30 mm 410.160 189,00 €  115,00 € 

1800 x 300 x 30 mm 410.180 209,00 €  125,00 € 

2000 x 300 x 30 mm 410.200 229,00 €  135,00 € 

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

600 x 600 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 1 GG8940 939,00 €  499,00 € 

700 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 1 GG8941 1.049,00 €  569,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 1, links GG8945 1.249,00 €  689,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 1, rechts GG8946 1.249,00 €  689,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 2 GG8951 1.309,00 €  729,00 €

Inkl. Spülmaschienenrücksprung  

Ohne Spülmaschienenrücksprung  

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 1, links GG5090 1.219,00 €  649,00 € 

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 1, rechts GG5091 1.219,00 €  649,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm 2, links GG5095 1.519,00 €  799,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm 2, rechts GG5096 1.519,00 €  799,00 € 

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1600 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 2, links GG5073 1.609,00 €  849,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 2, rechts GG5074 1.609,00 €  849,00 € 

Maße Code Euro

1000 x 400 x 650 mm WHSC10R65 309,00 €  205,00 € 

1200 x 400 x 650 mm WHSC12R65 345,00 €  225,00 € 

1400 x 400 x 650 mm WHSC14R65 379,00 €  249,00 € 

1600 x 400 x 650 mm WHSC16R65 425,00 €  279,00 € 

1800 x 400 x 650 mm WHSC18R65 469,00 €  299,00 € 

2000 x 400 x 650 mm WHSC20R65 509,00 €  329,00 € 

Arbeitsschrank mit Schiebetüren
Mit Aufkantung (100 mm)

∙ Doppelwandige Schiebetüren 
∙ Mit höhenverstellbarem  
 Zwischenboden 
∙ Tischplatte schalldämmend  
∙ Unterfüttert
∙  Füße höhenverstellbar 
∙  Selbstmontage

Maße Code Euro

1000 x 700 x 850/950 mm SR1042 459,00 €  269,00 € 

1200 x 700 x 850/950 mm SR1044 479,00 €  279,00 € 

1400 x 700 x 850/950 mm SR1046 499,00 €  289,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm SR1048 529,00 €  309,00 € 

1800 x 700 x 850/950 mm SR1050 559,00 €  325,00 € 

2000 x 700 x 850/950 mm SR1052 589,00 €  349,00 € 

BEST 
DEAL

24,57 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

29,84 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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EDELSTAHLWELT

Spültisch
Mit Aufkantung und Abtropffläche

∙ Einfache Selbstmontage 
∙ Mit Grundboden

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm links SPG126BL1 399,00 € 239,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm rechts SPG126BR1 399,00 € 239,00 € 

1 Becken, 600er Tiefe

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm links SPG127BL1 409,00 € 249,00 € 

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm rechts SPG127BR1 409,00 € 249,00 € 

1 Becken, 700er Tiefe

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm links SPG167BL2 479,00 € 309,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm rechts SPG167BR2 479,00 € 309,00 € 

2 Becken, 700er Tiefe

V
Wandbord mit 1 Paar 
Wandschienen + Konsolen 
2 Borde

∙ Höhenverstellbare Konsolen
∙  Wandseitig mit Aufkantung
∙  Länge der Wandschienen: 530 
mm

Spülschrank
Edelstahl 18/10

∙  Höhenverstellbare Füße
∙  Doppelwandige Türen
∙  Lärm- und Wasserisolierte  
 Arbeitsplatte
∙  Inkl. Grundboden
∙  Mit Aufkantung
∙  Ohne Armatur

Spülschrank
Edelstahl AISI 304

∙ 2 Schiebetüren doppelwandig
∙  Lärm- und wasserisolierte Arbeitsplatte
∙  Mit Aufkantung
∙  Höhenverstellbare Füße

Wandhängeschrank
Chromstahl AISI 430

∙ Schiebetüren
∙  Mit höhenverstellbarem  
 Zwischenboden

Maße Code Euro

800 x 300 x 30 mm 410.080 119,00 €  75,00 € 

1000 x 300 x 30 mm 410.100 139,00 €  89,00 € 

1200 x 300 x 30 mm 410.120 159,00 €  99,00 € 

1400 x 300 x 30 mm 410.140 179,00 €  109,00 € 

1600 x 300 x 30 mm 410.160 189,00 €  115,00 € 

1800 x 300 x 30 mm 410.180 209,00 €  125,00 € 

2000 x 300 x 30 mm 410.200 229,00 €  135,00 € 

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

600 x 600 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 1 GG8940 939,00 €  499,00 € 

700 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 1 GG8941 1.049,00 €  569,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 1, links GG8945 1.249,00 €  689,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 1, rechts GG8946 1.249,00 €  689,00 € 

1200 x 600 x 850/950 mm 500 x 400 x 250 mm 2 GG8951 1.309,00 €  729,00 €

Inkl. Spülmaschienenrücksprung  

Ohne Spülmaschienenrücksprung  

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 1, links GG5090 1.219,00 €  649,00 € 

1200 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 1, rechts GG5091 1.219,00 €  649,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm 2, links GG5095 1.519,00 €  799,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 400 x 500 x 250 mm 2, rechts GG5096 1.519,00 €  799,00 € 

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1600 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 2, links GG5073 1.609,00 €  849,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm 500 x 500 x 250 mm 2, rechts GG5074 1.609,00 €  849,00 € 

Maße Code Euro

1000 x 400 x 650 mm WHSC10R65 309,00 €  205,00 € 

1200 x 400 x 650 mm WHSC12R65 345,00 €  225,00 € 

1400 x 400 x 650 mm WHSC14R65 379,00 €  249,00 € 

1600 x 400 x 650 mm WHSC16R65 425,00 €  279,00 € 

1800 x 400 x 650 mm WHSC18R65 469,00 €  299,00 € 

2000 x 400 x 650 mm WHSC20R65 509,00 €  329,00 € 

Arbeitsschrank mit Schiebetüren
Mit Aufkantung (100 mm)

∙ Doppelwandige Schiebetüren 
∙ Mit höhenverstellbarem  
 Zwischenboden 
∙ Tischplatte schalldämmend  
∙ Unterfüttert
∙  Füße höhenverstellbar 
∙  Selbstmontage

Maße Code Euro

1000 x 700 x 850/950 mm SR1042 459,00 €  269,00 € 

1200 x 700 x 850/950 mm SR1044 479,00 €  279,00 € 

1400 x 700 x 850/950 mm SR1046 499,00 €  289,00 € 

1600 x 700 x 850/950 mm SR1048 529,00 €  309,00 € 

1800 x 700 x 850/950 mm SR1050 559,00 €  325,00 € 

2000 x 700 x 850/950 mm SR1052 589,00 €  349,00 € 

BEST 
DEAL

24,57 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

29,84 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

EDELSTAHLWELT

Spültisch 
Mit Aufkantung

∙  Inkl. Spülmaschinenrücksprung
∙  Inkl. Grundboden
∙  Standrohrventil 1 ½

Transport / Servierwagen 
Aus Chromnickelstahl

∙  855 x 535 x 930 mm 
∙  Tragfähigkeit: 120 kg
∙  4 Lenkrollen mit 2 Feststellern

Maße Ohne Aufk. Mit Aufk. Euro

400 x 700 x 850 mm ATG047 ATG047A 379,00 €  225,00 € 

600 x 700 x 850 mm ATG067 ATG067A 439,00 €  255,00 € 

800 x 700 x 850 mm ATG087 ATG087A 519,00 €  299,00 € 

1000 x 700 x 850 mm ATG107 ATG107A 519,00 €  325,00 € 

1200 x 700 x 850 mm ATG127 ATG127A 579,00 €  359,00 € 

1400 x 700 x 850 mm ATG147 ATG147A 659,00 €  399,00 € 

1600 x 700 x 850 mm ATG167 ATG167A 719,00 €  439,00 € 

1800 x 700 x 850 mm ATG187 ATG187A 739,00 €  459,00 € 

2000 x 700 x 850 mm ATG207 ATG207A 789,00 €  499,00 € 

Maße Ohne Aufk. Mit Aufk. Euro

400 x 700 x 850 mm AT047 AT047A 379,00 €  219,00 € 

600 x 700 x 850 mm AT067 AT067A 429,00 €  245,00 € 

800 x 700 x 850 mm AT087 AT087A 489,00 €  279,00 € 

1000 x 700 x 850 mm AT107 AT107A 489,00 €  299,00 € 

1200 x 700 x 850 mm AT127 AT127A 569,00 €  325,00 € 

1400 x 700 x 850 mm AT147 AT147A 639,00 €  359,00 € 

1600 x 700 x 850 mm AT167 AT167A 689,00 €  385,00 € 

1800 x 700 x 850 mm AT187 AT187A 719,00 €  419,00 € 

2000 x 700 x 850 mm AT207 AT207A 749,00 €  439,00 € 

Maße Beckenmaße Becken Code Euro

1200 x 600 x 850 mm 400 x 400 x 250 mm 1, rechts SPZT12601BR 709,00 €  455,00 € 

1200 x 700 x 850 mm 500 x 500 x 250 mm 1, links SPZT12701BL 719,00 €  469,00 € 

1500 x 600 x 850 mm 400 x 400 x 250 mm 2, links SPZT15602BL 859,00 €  569,00 € 

1500 x 600 x 850 mm 400 x 400 x 250 mm 2, rechts SPZT15602BR 859,00 €  569,00 € 

1600 x 700 x 850 mm 400 x 500 x 250 mm 2, links SPZT16702BL 949,00 €  615,00 € 

1600 x 700 x 850 mm 400 x 500 x 250 mm 2, rechts SPZT16702BR 949,00 €  615,00 € 

Borde Code Euro

2 TROLL2 99,00 € 55,00 € 

3 TROLL3 109,00 €  59,00 € 

4 TROLL4 179,00 €  95,00 € 

Arbeitstisch 
Mit Grundboden (40 mm)

∙  Mit oder ohne Aufkantung (40 mm)  
∙ Tischplatte (40 mm) schalldämmend  
 unterfüttert 
∙ Füße aus 40 x 40 mm Vierkantrohr

∙ Gestell verschweißt
∙ Voll aus Edelstahl AISI 304
∙ Ab 2300 mm Breite mit 6 Füßen
∙ 850 mm Höhe, Füße höhenverstellbar
∙ Alle Sondermaße auf Anfrage!

Arbeitstisch 
Ohne Grundboden

∙  Gestell dreiseitig verstrebt und verschweißt
∙  Tischplatte (40 mm) schalldämmend  
 unterfüttert
∙  Füße aus 40 x 40 mm Vierkantrohr

∙  Voll aus Edelstahl AISI 304
∙  Mit oder ohne Aufkantung (40 mm)
∙  850 mm Höhe, Füße höhenverstellbar
∙  Alle Sondermaße auf Anfrage!

24,18 €

mtl. Leasing-Rate  
bei 30 Monaten  
Laufzeit ab

BEST 
DEAL

Transport / Servierwagen
Aus Edelstahl AISI 304

∙  855 x 535 x 1550 mm
∙  Tragfähigkeit: 300 kg
∙  4 Lenkrollen mit 2 Feststellern
∙  Mit fünf Borden
∙  Abstand zwischen den Borden  
 265 mm

I Code: TROLLEY5

209,00 €

105,00 € 
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HYGIENEWELT

Desinfektionsmittelständer 
MODERNLINE

∙ 500 x 500 x 1425 mm 
∙ Mit stabilem Edelstahl Standfuß 
∙ Grundfläche des Fußes: 500 x 500 mm 
∙ Einfach montierbar und demontierbar 
∙ Kontaktlose Bedienung mit Sensorspender  
∙ Inkl. Sensorspender ADES1200-02  
∙ Inkl. einfach nachfüllbaren 1200 ml Behälter

Bordeaux I Code: STDES-12-BORDEAUX

Desinfektionsmittelständer  
TRENDLINE

∙ 500 x 500 x 1425 mm 
∙ Mit stabilem Edelstahl Standfuß 
∙ Grundfläche des Fußes: 500 x 500 mm 
∙ Einfach montierbar und demontierbar 
∙ Kontaktlose Bedienung mit Sensorspender  
∙ Inkl. Sensorspender ADES1200-02 
∙ Inkl. einfach nachfüllbaren 1200 ml Behälter

Grün I Code: STDES-12-GREEN

Desinfektionsmittelständer  
INDIVIDUALLINE

∙ 500 x 500 x 1425 mm 
∙ Inkl. Personalisierung 
∙ Mit stabilem Edelstahl Standfuß 
∙ Grundfläche des Fußes: 500 x 500 mm 
∙ Einfach montierbar und demontierbar 
∙ Kontaktlose Bedienung 
∙ Wahlweise inkl. Sensorspender  
 ADES1200-02

Flächendesinfektionsmittel
· Anwendungsfertig 
· Parfümfrei  
· Bedingt viruzid

Größe Code Euro

5 Liter (Kanister) BC-SEPT-5L 26,99

10 Liter (Kanister) BC-SEPT-10L 39,99

Desinfektionsmittel 
zur Händedesinfektion,  
auf Alkoholbasis

· Antibakteriell und bedingt  
 viruzid wirksam  
· Biologisch abbaubar  
· Nur für gewerbliche Anwendungen

Größe Code Euro

1 Liter (Pump-Flasche) DR-LORY-1L-P 16,99

5 Liter (Kanister) DR-LORY-5L 55,99

Weitere Farben:

Schwarz
I Code: STDES-12-BLACK

Grau
I Code: STDES-12-GREY

Blau
I Code: STDES-12-BLUE

Olivgrün
I Code: STDES-12-OLIV

Weiß
I Code: STDES-12-WHITE

Weitere Farben:

Pink
I Code: STDES-12-PINK

Rot
I Code: STDES-12-RED

Orange
I Code: STDES-12-ORANGE

Türkis
I Code: STDES-12-TURQUOISE

Lila
I Code: STDES-12-PURPLE

289,00 €

289,00 €

299,00 €

Zahlreiche  
Einsatzmöglichkeiten, 

z.B. im Büro.

Lass Sie Ihren Desinfektions- 
mittelständer personalisieren

1  Ihr Logo einreichen und Farbe  
 sowie Muster wählen 
2  Den Entwurf per E-Mail  

 erhalten und freigeben 
3  Ihren individuellen Desinfektions- 

 mittelspender erhalten

Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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